

《我无法对“大地”爱得深沉》追踪

车主遭遇事故拒赔,保监局打了电话

大地保险“顺便”给个答复

刮擦事故给出相反理赔意见,不见拒赔通知书为哪般?

虽然事情又过去了3天,但是长沙倒霉车主郭先生还是无法从上周的交通事故保险索赔遭拒的阴影中走出来。

上周五,本报报道了湘ACB226车主郭先生连遇两次事故,但都被大地保险湖南分公司拒赔,而保险公司现场也没有给出任何解释(详见本报8月21日B3《我无法对“大地”爱得深沉》)。

24日下午,大地保险湖南分公司客服部张经理打电话给郭先生,“保监局已经给我们打电话来了,我就顺便回复!”对于张经理的高调回复,郭先生表示无法接受,“让我不能接受的是他们的态度太随意,根本没有把客户的损失当回事。”

两种不同理赔意见

据了解,本月18日清晨,郭先生驾驶湘ACB226在长沙汽车南站发生事故,与第三方车辆发生刮擦,并因倒车造成后杠损坏。当日在事故现场,大地保险查勘员拒绝了郭先生的索赔要求。

针对这起事故,20日下午,大地保险邱姓查勘员曾告诉记者,与郭先生发生刮擦的对方车辆已经离开事故现场,无法举证事故,所以才对刮擦部分拒赔,如果后杠不是加装件可以赔付。

查勘员采访中所述明的理赔意见,事实上也得到了该公司客服部门的认可。昨天下午,大地保险湖南分公司客服部张经理也向郭先生表示,刮擦的损失没办法赔,但后保险杆的损失可以赔付。

然而,上述意见并没有保持到最后。“由于后护杆位加装件,

大事故才开!

故不属于保险责任,但左后叶子板损失有赔(记者注:刮擦油漆损失),按无现场加扣30%处理。”25日中午,邱姓查勘员在出具给郭先生的《机动车辆保险小额案件查勘定损记录》中给出了与之前截然相反的理赔意见。

对于为何会前后出现两个不同的理赔意见,张经理抱歉地表示,因为之前对案件本身了解不多,所以才根据一般情况作出的判断。

还不开拒赔通知书

“10月1日起实施的新《保险法》规定,保险事故发生后,投保人、被保险人或受益人提出索赔时,对不属于保险责任的,应当自作出核定之日起3天内发出拒赔通知书并说明理由。”25日上午,湖南保监局相关人士告诉记者。

据了解,目前在出险理赔环节上,如果保险公司与投保人因协议赔偿事项无法达成一致的话,保险公司一般会给投保人出具拒赔通知书。然而,截至记者发稿,大地保险对郭先生遭遇的事故始终没有发出拒赔通知书。

“并不是所有的拒赔案子都会开具拒赔通知书,对于那些责任明

为何不开拒赔通知书?

确,事实清晰的案件,一般不开。”对郭先生被拒赔又没有得到任何说法的疑问,张经理表示,拒赔通知书一般开具给事实模糊、争议很大的大案件。

对于郭先生认为底盘有损坏一说,张经理表示,需要重新鉴定,“如果确实有损坏,那么肯定会给与赔偿。” ■记者 许煜

保险常识

这10种情况保险公司拒赔,当心!

记者调查后发现,下列10种情况多会遭遇保险公司拒赔:

- 1、收费停车场中丢车不赔;
- 2、无牌照车出险不赔;
- 3、驾驶员未年审不赔;
- 4、没年检的车不赔;
- 5、爱车撞了自家人不赔;
- 6、驾驶员故意行为不赔;
- 7、车内物品丢失不赔;
- 8、车轮胎丢了不赔;
- 9、车损事故以外的车损不赔;
- 10、对方全责你不追偿不赔。

■记者 许煜

银行理财联手私募,长沙理财市场添新丁

作为在商海打拼多年的成功人士,刘先生最近常常为手头大笔闲置资金而伤脑筋。恰在此时,刘先生的私人财富顾问向他推荐了中国光大银行在国内首发的“阳光私募基金宝”。

“自8月18日在湖南开始发售来,咨询的客户不少。”光大银行长沙分行理财经理魏平表示,该产品投资起点为人民币50万元,突破了一般阳光私募基金的100万门槛,从而令投资者在投资资产配置上有了更大的选择空间。

面向高端客户,实现风险分散化

据介绍,在当前可供选择的400余只阳光私募基金中,两极分化的现象仍然十分严重。如何选择到真正具有卓越投资管理能力的阳光私募?如何减少因错误选择阳光私募而付出大量成本的几率?如何严格控制阳光私募的波动性减少自身投资风险?作为未来中国高端领域举足轻重的力量,真正优质的阳光私募基金应该更多被高端投资者所发现和认识,为此,光大银行联手北京星石、上海尚雅、深圳民

森、上海从容、上海涌金等5家业内顶尖私募基金公司,倾力打造国内首只阳光私募基金宝产品,标志着国内商业银行开始正式推出投资阳光私募类型的私人银行产品。

光大银行财富管理中心总经理张旭阳说,与单只私募基金的不同点是,“阳光私募基金宝”能够实现风险分散化,帮助客户减少单只私募基金产生的风险,从长期来看,收益可能也会高于私募基金的平均水平。

触角伸到了股权投资领域

除了投资A股市场之外,银行与私募联手的触角还伸到了股权投资领域。银监会为了保护中小投资者,发出了“禁股令”,但是给私人银行设置了例外,为私人银行进行股权投资业务打开了一扇门,也为今后私人银行进一步进行理财产品创新提供了政策保障。

新规发出之后,多家银行的私人银行部门已经开始行动,着手设计股权投资类理财产品。交行于近日推出了私募股权产品“得利宝至尊2号”,主要针对私人银行客户,投资门槛为100万元人民币,投资项目为农业和高端制造业。同时,目前市场上出售的银行私募产品还包括建设银行的“建

行财富3号”6期股权投资类人民币信托理财产品。

无论是进军A股市场,还是参与股权投资,银行理财联手私募无疑加剧了我国中高端财富市场的竞争态势。更引人注目的是,基金公司的“一对多”专户理财产品也即将加入其中,拥有100万元以上资产的自然人可以享受到“个性化”的专属理财服务。

专家预测,随着私人银行、基金公司的加入,加上原有的信托公司和券商等,本就竞争激烈的我国中高端理财市场,客户争夺将进入白热化阶段。这也就意味着,有钱一族在投资理财时,有了更多的选择。

■记者 邓桂明 通讯员 孙雷

经济信息

厌食+消化不良 BB发育中的两道坎

孩子不思饮食、身材瘦小、厌食、消化不良,是这个季节中父母的最大“心病”。太阳石药业儿童健康专家提醒家长,孩子出现厌食、消化不良等现象与多种因素有关,家长应根据孩子自身情况,以科学的方式进行预防和治疗。

专家指出,儿童由于脾胃未完全发育,出现消化不良的情况也要高于其他人群,主要表现就是挑食和厌食。不爱吃饭会导致食量减少,甚至可能影响孩子的生长发育。引发这些病症的原因也是方方面面的,包括心理影

响、饮食结构以及气候因素等等。

厌食、消化不良会影响肠胃对营养的吸收,这对肠胃娇嫩、正在发育的儿童,是必须要高度重视的问题。儿童健康导师建议:家长在为孩子治疗时,要尽量选择对肠胃刺激小、无副作用的药品,如好娃娃牌儿童专业药品中的“添添香”健儿消食口服液,其添加的5种中药材,可起到健脾益胃的作用,对孩子厌食、挑食、食欲不好、消化不良、胃胀等病症具有很好的治疗和调理作用,口服液中含有的山楂、陈皮对儿童

药食两用是非常好的材料,非常适合于儿童服用。此外,在孩子胃肠比较虚弱、运动不规律的时候,“添添香”健儿消食口服液具有双向调节作用,可使胃胀积食得以正常消化,从而改善消化不良等病症。

儿科专家强调,培养孩子正常的饮食习惯,才是改变厌食、消化不良问题的最好方式。平时首先要饮食有节,多给孩子吃清淡、易消化的食品,还可根据孩子的年龄和体质状况,选择适宜适量的户外运动,保持食欲和身体健康。

黄家医圈抗肿瘤 开启生命新通道

对失去手术、放、化疗的肿瘤患者,中医治疗在我国是最常采用的治疗方式。近30年来黄家医圈在治疗肿瘤方面取得了突破性的进展,治愈的患者已达100多万人次,覆盖面积达106个国家和地区。1993年,经总后卫生部专家认证,积千年彝医精华的黄家医圈,具有西医不具备的独特优势,特别是享有国内外盛名的肿瘤专家、黄家医圈第八代传人、全国政协委员黄传贵历经30年的精心研制并通过国家GMP认证的系列抗癌药组,能直接迅速封闭肿瘤细胞,形成一个密不可穿的“高聚合膜袋”切断肿瘤新生血管,使肿瘤细胞因营养断绝而自我消耗、衰竭、凋亡。黄家医圈系列抗癌药组针对患者的个体症状,辩证施治,对症治疗。一般用药后,肿瘤转移扩散、疼痛、出血便秘、呕吐不止、胸腹水等不良症状得到明显改善,真正达到速效、高效、长效之功,早、中晚期患者真正能达到临床治愈的效果。

为服务湖南广大肿瘤患者,黄家医圈专家团队全国救助行莅临湖南。衡阳、邵阳、怀化医圈肿瘤防治基地常年有肿瘤专家为患者亲诊。黄家医圈为失去手术、放化疗的肿瘤患者健康献策,生命加油!

[救助内容:1、权威专家亲诊;2、相关检查费用全免;3、按疗程发放80万黄家医圈系列抗癌药品(发完为止)。]请相互转告,预约咨询。救助地址 专家热线

中国黄家医圈肿瘤康复网:

www.hcg169.com

黄家医圈集团衡阳市第五人民医院

电话:0734-8217498

黄家医圈集团邵阳市武警消防医院

电话:0739-5367120

黄家医圈集团怀化市肿瘤防治基地

电话:0745-2250508

2009上半年最黑马网游《成吉思汗》——囊括国内游戏奖项最高殊荣

2009年7月17日,国内大型历史战争网游《成吉思汗》的公测开启。为保证游戏的流畅性与承载足够的用户量,《成吉思汗》公测一月以来,官方每周均加开服务器,截至到目前为止已达47组,其用户增长的迅猛速度,甚至超过了目前许多上市网游公司的主打产品。这表明,《成吉思汗》公测不但得到了用户的肯定,而且已经在用户群体中形成了“滚雪球”式的口碑效应。

事实上,《成吉思汗》公测的成功,并不是毫无征兆。在2008年底,《成吉思汗》首次邀请玩家及媒体进行封闭测试时,就创下了网游删档公测历史

上的用户数巅峰。当时就有资深人士预测,《成吉思汗》将会是2009年网游界的一匹“黑马”。不出所料,在封测之后,《成吉思汗》开始大显身手,接连不断的奖项和出色数据,使“黑马”《成吉思汗》在业界声名鹊起。

2008年下半年,《成吉思汗》分别获得了“玩家最期待的网络游戏奖”“最佳原创网络游戏奖”;2009年最受期待网游”殊荣和“2009年度最受期待的网络游戏”桂冠。

2009年5月,《成吉思汗》进入开放内测不到一周,就挺进了国内最大搜索平台——百度“历史RPG风云榜”首位,并蝉联至今。

湖南日报出版系统招标公告

湖南日报安全出版系统及质量控制系统改造需要,现面向社会招标:

- ①用于出版的服务器、图形工作站等设备;
- ②PDF 流程安全出版系统软件及集成;
- ③出版质量控制系统(含校对系统)软件及集成。欢迎注册资金200万以上,有实力具有同类项目成功经验的经销商或厂家参与投标。

报名时间:2009年8月25日——2009年8月28日

报名地点:湖南日报社经营管理部

联系人:陈小姐

联系电话:84329665